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MMC (10, 15) = 30 Justificativa
considerando as figuras: Os
nameros acima tém em comum a
Péra (5). Portanto se
multiplicarmos pelo Abacaxi (3) e
pelo Morango (2), teremos:
2x3x5=30, que sera seu MMC.

MMC (25,30) =150
Justificativa considerando as
figuras: Os numeros tém uma
pera em comum, sendo assim
multiplicamos a fruta em comum
com as demais.

5x5x2x3=150

MDC (10,15) =5
Justificativa considerando as
figuras: Os numeros acima
possuem apenas a péra (5) em
comum, sendo esse o0 seu MDC.

MDC (25,30) = 5
Justificativa considerando as
figuras: Para mdc precisamos
observar a fruta
em comum, No caso a pera=>5.




